SZpITOI Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaktad Opieki Zdrowotnej

Warszawa, dnia 29-05-2014 .

Biuro ZamGwien Publicznych
ZP- 15/28/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczqcych W przetargu nieograniczonym na ,,

Pierwsze wyposatenie Oddziatu Internistycznego w budynku C: dostawa sprretu medycznego oraz
mebli medycznych” (nr sprawy 28/2014).

Pakiet nr 1a

L

Dzialajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na pytania wniesione w postgpowaniu.

Wielofunkeyine 16zko elektryczne z wyposazeniem (typ 1) —2 komplety

1.

Poz. 3 — Czy Zamawiajacy w zwiazku z wymaganiami opisanymi w pk. 2 uwaza za stosowne
zmiane wymogu dotyczacego podstawy tézka na rozwiazanie konstrukcyjne oparte na dwoch
stabilnych gladkich teleskopowych kolumnach i podstawy ostonietej jednolita ostong z
tworzywa typu ABS jako gwarantujace fatwicjsze utrzymanie w czystosei z uwagi na brak
jakichkolwiek zakamarkéw, wystajacych kabli czy elementéw ukladoéw sterujacych oraz
miejsc trudno dostgpnych, w ktérych moglyby gromadzi¢ sie zanieczyszczenia?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Poz. 5 — Czy Zamawiajacy dopusci tozko o wymiarach zewnetrznych: dhugosé catkowita
220 cm, szeroko$¢é calkowita wraz z zamontowanymi barierkami 99 cm, wymiar leza
86%x200 cm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwiazanie.

Poz. 9 — Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z elektryczna regulacja segmentu uda w zakresie
0-34°7

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

Poz. 9 - Czy Zamawiajacy dopusci lozko z elekiryczng regulacjg kata przechylu
Trendelenburga i antyTrendelenburga w zakresie 0-16"

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Poz. 10 - Czy Zamawiajacy dopusci lozko z elektryczna regulacja wysokosci leza w zakresie
44-84 cm gwarantujacym swobodne korzystanie z 16zka przez pacjentéw zardwno niskich jak i
wysokich?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Poz. 12 — Czy Zamawiajacy dopusci 16zko wyposazone w pilot przewodowy 2 mozliwoscia
biokady funkcji przez personel medyczny oraz ze wskaznikiem fadowania akumulatora
umieszczonym na panelu sterujacym umieszczonym w wysuwanej szufladzie pod czgscia
nozna l67ka. Pilot wyposazony w przycisk wlaczania funkeji elektrycznych zabezpieczajacy
przed przypadkowym uruchomieniem. Lozko wyposazone dodatkowo jest w panel sterujacy
chowany pod lezem z moziiwoéciq blokowania poszczegblnych funkeji przez personel
medyczny oraz zawierajacy wskaznik podlaczenia do sieci i fadowania akumulatora oraz
przyciski funkcji wymaganych w pkt. 13 zalacznika 8.1 SIWZ ? Czy Zamawiajacy wymaga,
aby panel sterujacy umozliwiat zablokowanie wybranej funkcji lub calego pilota pacjenta
i zapewnial jednocze$nie uruchomienie, danej zablokowanej dla pacjenta funkeji, przez
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personel medyczny bez potrzeby jej odblokowywania? Czy Zamawiajacy wymaga, aby
wskaznik ladowania akumulatora wskazywal stopien jego naladowania w skali co najmniegj
trzystopniowej za pomocg wyswietlacza diodowego? Czy Zamawiajacy wymaga, aby panel
sterujacy dla obstugi byl wyposazony funkcje CPR, Trendelenburg/anty Trendelenburg
pozycja Fowlera oraz przycisk STOP ? ‘

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

Poz. 15 — Czy Zamawiajacy wymaga leza pokrytego ostonami z wysokiej jakosci tworzywa
sztucznego typu ABS odpormego na dzialanie wysokiej temperatury, $rodkéw dezynfekujacych
i na uszkodzenia mechaniczne. Tworzywo typu ABS wystepuje pod wieloma nazwami
handiowymi np. miedzy innymi Polylac, Polyman, Terfuran i jest odporne na wysoka
temperature i uszkodzenia mechaniczne jak i na wigkszos¢ substancji chemicznych.
Temperatura topnienia tworzyw ABS to ok. 240 stopni C natomiast temperatura topnienia
polipropylenu to tylko 130 stopni C, tak wigc przypuszczamy iz doszto do pomylki pisarskiej
i w pkt. 15 chodzi o tworzywo typu ABS odporne na dziatanie wysokiej temperatury.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza, ale nie wymaga.

Poz. 17 — Czy Zamawiajacy dopusci tozko wyposazone w mozliwosé przedluzenia leza
o 18 c¢m, dodatkowo wyposazone w segment podudzia z funkcja teleskopowego wydluzenia
segmentu?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Poz. 19 - Czy Zamawiajacy dopusci barierki boczne wykonane z wysokiej jakosci tworzywa
sztucznego opuszczane plynnie za pomocy jednego przycisku, bez krgzkéw odbojowych gdyz
krazki odbojowe umieszczone sa w naroznikach 16zka? Czy Zamawiajacy wymaga, aby 16zko
wyposazone bylo we wskaznik nachylenia wzdluznego leza i wskaznik nachylenia czgsci
plecowej umieszczone na barierkach? Czy Zamawiajacy wymaga, aby w barierki wbudowane
byly panele sterujgce czescig plecowa, nozna i wysokodcia 16zka dostgpne dla pacjenta
i obsfugi z mozliwoscia ich blokowania z poziomu panelu sterujacego dla obstugi
umieszezonego w wysuwanej szufladzie? Czy Zamawiajacy dla tozka typu 1”7 wymaga
barierek czterosekcyjnych opuszczanych niezaleznie, zgodnych z norma EN6060]-2-32
tj. prawa i lewa barierka dla czgéei plecowej i prawa i lewa barierka dla czesci noznej
z mozliwoscig ich niezaleznego podnoszenia i opuszczania?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.
Poz. 23 — Czy Zamawiajacy dopusci 10zko z metalowymi uchwytami materaca?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

Poz. 25 — Czy Zamawiajacy dopusci 16Zko z bezpiecznym obciazeniem 230 kg,
bez potwierdzenia przez niezalezny podmiot?

Odpowiedz: Zamawiajaey dopuszeza proponowane rozwigzanie.

Poz. 27 — Czy Zamawiajacy dopusci lézko z mozliwoscia wyboru kolordéw wypelnien
szezytow w 8 kolorach, rama 16zka tylko w kolorze szarym?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie,

Poz. 28 —Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania szafke wykonang z profili aluminiowych
i plvt HPL z opuszczanym blatem bocznym o wymiarach 40/76¢m z regulowang wysokoscia w
zakresie 74 — 100 cm? Szafka o wymiarach 45/45,5/77cm(szer/gl/wys). Blat gomy szafki
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z ogranicznikiem w tylnej czesci zabezpieczajacym przed zsuwaniem sig przedmiotow. Szafka
wyposazona w dwie szuflady z ABS i frontami HPL oraz pétke pomiedzy szufladami
z dostgpem tylko od frontu szaftki. Wnetrza szuflad wykonane z profilowanego ABS latwe do
utrzymania w czystosci. Szatka wyposazona w dodatkowy demontowany kosz umieszczony
z boku lub na plecach szafki. Szuflady wysuwane na prowadnicach ralkowych
z mechanizmem samodomykajacym.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Poz. 29 — Czy Zamawiajacy pod pojeciem certyfikat CE rozumie deklaracje zgodnosci CE a
pod pojeciem wpis do rejestru wyrobdw medycznych rozumie powiadomienie Prezesa Urzedu
Rejestru Wyrobdw Medycznych ?

Odpowiedi: Zamawiajacy 'dopuszcza zamiast certyfikatu CE posiadanie deklaracji CE
oraz dopuszcza posiadanie zamiast wpisu do rejestru wyrobhow medycznych
powiadomienia Prezesa Urzedu Rejestru Wyrobéw Medycznych o wprowadzeniu do
obrotu na terytorium RP. Zamawiajacy nie wymaga zalaczania ww. dokumentéw do
oferty. Dokumenty beds musialy zostaé przedstawione przy ewentualnej dostawie.

Pakiet nr 1b

VWielofunkeyine l67ko elektryezne z wyposazeniem (typ 2} — 18 kompletéw

1.

Poz. 21 3 — Czy Zamawiajacy w zwiazku z wymaganiami opisanymi w pkt. 2 uwaza
za stosowne zmiang wymogu dotyczacego podstawy lézka na rozwiazanie konstrukcyine
oparte na dwoch stabilnych gladkich teleskopowych kolumnach i podstawy ostonietej
Jednolitg ostong z tworzywa typu ABS jako gwarantujace latwiejsze utrzymanie w czystosci
z uwagi na brak jakichkolwick zakamarkéw, wystajacych kabli czy elementow ukltadow
sterujacych oraz miejsc trudno dostepnych w  ktdrych moghyby gromadzi¢ sie
zanieczyszczenia?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Poz. 5 - Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o wymiarach zewngtrznych: dlugosé catkowita
219 cm, szeroko$¢ catkowita wraz z zamontowanymi barierkami 100 cm, wymiar leza
86x200 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

Poz. 8 — Czy Zamawiajacy dopusci 16zko spehiajace wymagania normy [PX4?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Poz. 10 — Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z elekiryczna regulacja segmentu oparcia plecow w
zakresie 0-70° bez optycznego wskaznika kata przechytu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwiazanie.

Poz. DIO - Czy Zamawiajacy dopusci t6zko 7 elektryczng regulacjg segmentu uda w zakresie
0-3477

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie,

Poz. 10 - Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z elektryozna regulacja kata przechylu
Trendelenburga i antyTrendelenburga w zakresie 0-16°2

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie.
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"~ 7. Poz. 11 - Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z elektryczna regulacjg wysokosci leza w zakresie
44-84 cm gwarantujacym swobodne korzystanie z tdzka przez pacjentéw zardwno niskich jak
i wysokich?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

8. Poz. 12 — Czy Zamawiajacy dopusci {6zko wyposazone w pilot przewodowy z mozliwoscig
blokady funkcji przez personel medyczny oraz ze wskaznikiem tadowania akumulatora
umieszczonym na panelu sterujacym umieszezonym w wysuwanej szufladzie pod czescig
nozng t6zka. Pilot wyposazony w przycisk wlaczania funkcji elektrycznych zabezpieczajacy
przed przypadkowym uruchomieniem. L.6zko wyposazone dodatkowo jest w panel sterujacy
chowany pod lezem z mozliwoscia blokowania poszezegdlnych funkeji przez personel
medyczny oraz zawierajacy wskaznik podlaczenia do sieci i tadowania akumulatora oraz
przyciski funkcji wymaganych dla ,typu 2” w pkt. 13 zalacznika 8.1 SIWZ? Czy
Zamawiajacy wymaga, aby panel sterujacy umozliwial zablokowanie wybranej funkeji
lub calego pilota pacjenta i zapewniat jednoczesnie uruchomienie, danej zablokowanej dla
pacjenta funkcji, przez personel medyczny bez potrzeby jej odblokowywania? Czy
Zamawiajacy wymaga, aby wskaznik ladowania akumulatora wskazywal stopiefi jego
naladowania w skali co najmniej trzystopniowej za pomoca wyswietlacza diodowego? Czy
Zamawiajagcy wymaga, aby panel sterujacy dla obstugi byl wyposazony funkcje CPR,
Trendelenburg/anty Trendelenburg oraz przycisk STOP?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza, ale nie wymaga,

9. Poz. 17 - Czy Zamawiajacy wymaga leza pokrytego ostonami z wysokiej jakosci tworzywa
sztucznego typu ABS odpornego na dzialanie wysokiej temperatury, Srodkow
dezynfekujacych 1 na uszkodzenia mechaniczne. Tworzywo typu ABS wystgpuje pod
wieloma nazwami handlowymi np. miedzy innymi Polylac, Polyman, Terluran i jest odporne
na .wysoka temperatur¢ i uszkodzenia mechaniczne jak i na wigkszodé substancji
chemicznych. Temperatura topnienia tworzyw ABS to ok. 240 stopni C natomiast temperatura
topnienia polipropylenu to tylko 130 stopni C, tak wiec przypuszczamy iz doszlo do pomyiki

pisarskiej i w pkt. 15 chodzi o tworzywo typu ABS odpomne na dzialanie wysokiej
temperatury.

Odpowiedz: Zamawiajacy-dopuszcza, ale nie wymaga.

10. Poz. 19 - Czy Zamawiajacy dopusci 16zko wyposazone w mozliwoéé przedluzenia leza
o i8cm?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

11. Poz. 24 — Czy zamawiajacy dopusci w naroznikach leza 4 krazki odbojowe jednodsiowe
chronigee Sciany i t6zko podezas zmiany potozenia w pozycji wertykalnej i horyzontalnej?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie.
12. Poz. 25 - Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z metalowymi uchwytami materaca?
Odpowiedi: Zamawiajycy dopuszeza proponowane rozwigzanie.

13. Poz. 27 — Czy Zamawiajacy dopusci 167ko z bezpiecznym obciazeniem 230 kg,
bez potwierdzenia przez niczalezny podmiot?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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" 14. Poz. 29 - Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z mozliwoécia wyborn koloréw wype’mieﬁv
szczytow w 5 kolorach bez mozliwosei wyboru koloru ramy t6zka?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie.

15. Poz. 30 Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania szafke wykonana z profili aluminiowych i
plyt HPL? Szatka o wymiarach 45/45,5/77cm(szet/gh/wys). Blat  gorny szafki
z ogranicznikiem w tylnej czedci zabezpieczajacym przed zsuwaniem sig przedmiotow.
Szafka wyposazona w dwie szuflady z ABS i frontami HPL oraz potke pomiedzy szufladami z
dostepem tylko od frontu szafki. Wnetrza szuflad wykonane z profilowanego ABS fatwe do
utrzymania w czystosci. Szatka wyposazona w dodatkowy demontowany kosz umieszczony
z boku lub na plecach szafki. Szuflady wysuwane na prowadnicach rolkowych
z mechanizmem samodomykajacym. Dziewigé dodatkowych blatow o wymiarach 40/76,5cm
z regulacja wysokosci w zakresic 81 — 10§ cm za pomoca SPreZyny gazowe; i pochylenia
z mozliwodcia najechania blatem nad Toiko w celu maksymalnego wlatwienia pacjentowi
korzystania z niego.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie..

16. Poz. 31 - Czy Zamawiajacy pod pojeciem certyfikat CE rozumie deklaracje zgodnosci CE
a pod pojeciem wpis do rejestru wyrobéw medycznych rozumie powiadomienie Prezesa
Urzedu Rejestru Wyrobdw Medycznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zamiast certyfikatu CE posiadanie deklaracji CE
oraz dopuszcza posiadanie zamiast wpisu do rejestru wyrobéw medycznych
powiadomienia Prezesa Urzedu Rejestru Wyrobéw Medycznych o wprowadzeniu do
obrotu na terytorium RP. Zamawiajacy nie wymaga zalgezania ww. dokumentow do
oferty. Dokumenty bgda musialy zostat przedstawione przy ewentualnej dostawie.

DOT. ZAPISOW UMOWY

1. §4 pkt. 3 Czy Zamawiajacy zmieni zapis na: ,,Czas reakcji serwisu i rozpoczgeia naprawy
gwarancyjnej i pogwarancyjnej wynosi 72 godziny (w dni robocze) od ofrzymania przez
Wykonawcg pisemnego zawiadomienia”.

Odpowiedz: Nie.

2. §4 pkt. 4 Czy Zamawiajacy zmieni zapis na: ,Czas na usunigcie awarii wynosi 7 dni
roboczych od momentu zdiagnozowania usterki, a gdy zachodzi konieczno$é sprowadzenia
czesci zamiennych z zagranicy do 14 dni roboczych™. :

Odpowiedz: Nie.

3. §4 pkt. 5 Czy Zamawiajacy zmieni zapis na: W przypadku dluzszej naprawy
(pow. 7 dni roboczych) przedmiotu Umowy lub naprawy w warsztacie serwisowym
Wykonawca zapewni na czas naprawy urzadzenie zastgpcze o nie gorszych parametrach™.

Odpowiedz: Nie.

DOT. STWZ (Y.6zka)

1. Czy Zamawiajacy wydhuzy termin dostawy do 6 tygodni od dnia podpisania umowy?

Odpowiedz: Patrz modyfikacja z dnia 16.05.2014 pismo ZP-02/28/2014.
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W przypadku skiadania oferty z parametrami/warunkami innymi niz wymagane w
zalacznikach 8.1a-8.1b oraz 8.2-8.15 do SIWZ, a dopuszczonymi przez Zamawiajacego w trakcie
postepowania, Wykonawca zobowiazany jest wyraznie wskazac¢ te rdznice w skladanej ofercie.
W przeciwnym wypadku za wigzaca wykonawce zamawiajacy uzna tresé oferty faktycznie opisang w
zalaczonych w ofercie dokumentach, z zastrzezeniem art. 87 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien
publicznych. '
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